ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
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Leia:
Curiosidade do dia
O escocês Alexander Graham Bell, aniversariante do dia, seguiu os passos de seu pai e de seu avô e dedicou-se a melhorar a comunicação com deficientes auditivos. Mas, afinal, o que _______ ele de importante? Inventou o telefone, oras! E esse aparelho, que não nos deixa imaginar como seria a vida sem ele, impulsionou a criação de outros, tão presentes em nosso dia a dia: pager, fax, telefone celular...
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. Acesso em: 03 de março de 2021.
Questão 1 – Grife o verbo no pretérito perfeito a seguir:
“O escocês Alexander Graham Bell, aniversariante do dia, seguiu os passos de seu pai [...]”
Questão 2 – O verbo grifado acima está no pretérito perfeito para indicar:
(     ) uma ação possível no passado. 

(     ) uma ação concluída no passado. 
(     ) uma ação inacabada no passado. 
Questão 3 – No trecho “[...] e dedicou-se a melhorar a comunicação com deficientes auditivos.”, o verbo no pretérito perfeito foi empregado na voz:
(     ) ativa. 
(     ) passiva. 
(     ) reflexiva. 
Questão 4 – Complete o espaço com o verbo “fazer” no pretérito perfeito:
“Mas, afinal, o que _______ ele de importante?”
Questão 5 – Na passagem “Inventou o telefone, oras!”, o sujeito do verbo no pretérito perfeito é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) indeterminado. 
Questão 6 – Os verbos no pretérito perfeito no texto referem-se:
(     ) à 1ª pessoa do singular. 
(     ) à 2ª pessoa do singular. 
(     ) à 3ª pessoa do singular. 
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